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A KIRALY EGÉSZSÉGI ÁLLA- 
POTA. Bukarestből jelentik: A Lupta 
értesülése szerint a király egészségi ál- 
lapota változatlan. Néhány nap előtt, 
amikor az időjárás Szinajában hüvös- 
re fordult, őfelsége ugyan meghült, 
de azóta a hülés következményei meg- 
szüntek. Az elmult éjszakát az ural- 
kodó nyugodtan töltötte és táplálék- 
felvétele kielégitő. 

* 

A KÖZSEÉGI SZENAÁTORVAÁLASZ.- 
TÁS. Az általános kamarai és szená- 
tori választások után holnapután, csü- 
törtökön választják meg a városi és 
községi képviselőtestületek a szená- 
tusba küldendő megbizottjukat. Te- 
mesmegyében a kisebbségi blokk köz- 
ségi szenátorjelöltje Horváth Jó- 
zsef dr. karánsebesi ügyvéd. A szava- 
zás az egész megye területére Temes- 

és pedig három 
helyen: a piarista gimnáziumban, a 
felső kereskedelmi iskolában és a 
zsidó liceumban. Az összes választók 
számia 2157. A kisebbségi biekk bizal- 
mi férfiai a piarista gimnáziumban 
Dutschák Frigyes dr., Németh Kál- 
mán, Osztie Andor és Siebold Fülöp, 
a kereskedelmiben Írsay Nándor, 
Pierre János, Schmitz Ferenc dr. és 
Vásárhelyi Imre, a zsidó liceumban 
Gábriel József dr, Relttar Károly, 
Saljó Keresztély és Stacnüler Ádám. 
A blokk jele a szorzójel. 

ROMÁNIA KÜLPOLITIKÁJA. 
Bukarestből jelentik: Titule sceu 
külügyminiszter tegnap fogadta a 
sajtó képviselőit, akik előtt ismertette 
külpolitikájának alapelveit, amelyek 
a nemzetközi rendnek és az eutópai 
statuskvo minden rendelkezésre álló 
eszközzel való megvédésén alapulnak. 
Románia barátsággal közeledik Eu- 

rópa összes államaihoz, ki akarja mé- 
lIyiteni a kisántánthoz és Lengyelor- 
szághoz való viszonyát, továbbá szo- 
ros együttműködést kiván Franciaor- 
szággal, Olaszországgal és Angliával. 

* 

BULGÁRIA OROSZORSZÁG EL- 
LEN. Szófiából táviratozzák: Burow 
külügyminiszter a szobranjéban tar- 
tott ekszpozéjában foglalkozott Bulgá- 
riának Szovjetoroszországhoz való vi- 
szonyával és kijelentette, hogy Bul- 
gária mindaddig nem veheti fel a 
szovjettel a diplomáciai összekötte- 
tést, amig az a harmadik internacio- 
nálé alapján áll és a külföldi államok- 
ban végzeét propagandájával belzava- 
rokat igyekszik kelteni. 

SZENT ISMÉT A BEÉKE. Belgrád- 
ból táviratozzák: A Politika cimü lap 
hiradása szerint Jugoszlávia még ezen 
a héten elküldi Zsivkovics volt sku- 
tarii konzult ügyvivői minőségben 
Tiranaba. Hogy ki lesz az ui belgrádi 
albán követ, azt még nem lehet tudni. 

Ara 2 lei Bukarestben 4 lei 

Revolvert fogott egy rendőr Barabás 

Timisoara, III. évt. 1 57 szám. 

ólára 
aki szavazókörzetébe igyekezett, de a választási zóna határában feltar- 
tóztatták és miközben botot is emeltek reá, nem akarták tovább engedni 

Mindenki fájlalja 
1 Temesvár, julius 12. 

A szenátorválasztások 
országban lezajlottak és hivatalos 
megállapitás szerint a száztizen- 
három mandátum közül a liberáli- 
sok kilencvenhatot, a nemzeti pa- 
rasztpárt tizenötöt, a kisebbségi 
blokk pedig kettőt kap. A magyar- 
ság szenátusi képviselője Gyár- 
fás Elemér dr., a németeké pedig 
Binder Vilmos lesz. A belügy- 
miniszterium hivatalos jelentése 
szerint a szenátorválasztások az 
egész országban simán folytak le 
és incidens sehol nem fordult elő. 
Ezzel kapcsolatban azonban szük- 
ségesnek találja megéáfolni azt a 
hirt, mintha Fogarason forrongás 
lenne. 

Fogarason ugyanis a nemzeti 
parasztpárt mintegy ezer hive 
megostromolta a prefekturát és 
a szubprefektust véresre verték. 
Az incidens megvizsgálását pol- 
gári hatóságok végzik, miután 
Foga nem esik az ostrom- 

állapot zónájába. 
A belügyminiszterium hivatalos 

megállapitásával szemben az ország 
számos helyén sulyos incidensekről 
voltak kénytelenek jegyzőkönyvet 
felvenni. Óriási volt a terror Arad- 
megyében, ahol a kisebbségi blokk- 
ra mindössze 4433 választó adta le 
szavazatát. Barabás Bélát, a 
magyarság agg vezérét, a rendőrök 
csaknem megverték. Amikor Bara- 
bás szavazó körzetébe igyekezett, a 

az egész 

* ras 

választási zóna határán két rendőr 
feltartóztatta. 

................... 

ka 

Züri chben a lei 5255, P 

. 
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Jorga kimaradását a parlamentből 
- Szavazni akarok, - mondotta 

Barabás. 
- Nem lehet, - válaszoltak a 

rendőrök. 
- Alkotmányos jogom gyakor- 

lásában senki sem fog megakadá- 
lyozni, - mondotta erélyesen Ba- 
rabás és tovább akart indulni. 
Erre az egyik rendőr revolvert 

rántott és a másik botot emelt Ba- 
rabásra és le is sujtott volna, ha 
egyik román választó ebben meg 
nem akadályozza. 
Kellemetlen incidens játszódott 

le Angyalkut községben is, ahol a 
katonai parancsnok megparancsolta 
Ohrenstein Árpád aradi tábla- 
birónak, aki a választási elnök tisz- 
tét töltötte be, hogy nyolc órára 
tüzze ki a zárórát. 
- Én vagyok a választási elnök 

és itt csak én intézkedhetem, 
mondotta Öhrenstein. 
- Lehet, hogy ön intézkedik, de 

én parancsolok, válaszolta a 
csendőrtiszt. 
Az elnök tiltakozása hiábavaló- 
nak bizonyult, mert a katonai 
parancsnok a választási bizott- 
ságot feloszlatta, amiről jegy- 

zőkönyvet vettek föl. 
Aradon nem tettek kivételt neves 
régi román politikusokkal sem. 
Pop-Oicio István mintegy har- 
minc-negyven magyar választóval 
a választási helyiségbe akart menni, 
utjában azonban Sabau. Kornél 
rendőrkomiszárus feltartóztatta és 
kijelentette, hogy nem engedi sza- 
vazni. Miután választási igazol- 
ványaikkal igazolták magukat, Sa- 
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bau ama gyanujának adott kifeje- 
zést, hogy a választók fegyvert rej- 
tegetnek maguknál. Fegyver termé- 
szetesen egyiküknél sem volt és 
ilyet a legszorgosabb motozás da- 
cára se találtak, de ennek dacára 
sem engedték be őket a választási 
helyiségbe és mikor Pop-Cicio az 
erőszak ellen tiltakozott, a kivezé- 
nyelt csendőrséggel egyszerüen 
szétoszlatták a választókat. 

Kurticson az őrparancsnok a leg- 
frangánsabb módon sértette meg a 
választás titkosságát. 
A szavazók után bement a vá- 
asztási fülkébe és amikor pél- 
dául Dénes Pál szentpál-pusz- 
tai lakosnál megállapitotta, 
hogvy a kisebbségi listára ütötte 
a bélyegzőt, ugy pofon vágta, 
hogy a nofon csattanását a f0- 

lyosón állók is hallották. 
Az egyes pártok a sérelmekről 

természetesen iavzőkönyvet vettek 
fel és külön panaszolták azt is, 
hogy a helyszinén benyujtott kon- 
tesztációkat nem intézték el. 
A parlamenti ülésszak, amint azt 

már megirtuk, julius 17-én nyilik 
meg. Az ülésszak mindössze tizenöt 
napig tart és ez alatt letárgyalják 
az államvasutak autonómiájára vo- 
natkozó törvénvjavaslatot és hatá- 
lyon kivül helyeznek több, az Ave- 
rescu-kormány idején hozott tör- 
vényt. Ügy a liberális, mint a nem- 
zeti parasztpárt központi végre- 
hajtó bizottsága a jövő héten ülést 
tart, amelyen a pártvezetőségek 
döntenek arról, hogy a több mandá- 
tumot nyert képviselők mely man- 
dátumot tartsák meg. 

Az összes pártok körében kelle- 
metlen hatást váltott ki, hogy 
Jorga Miklós nem kapott man- 
dátumot. A fővárcosi lapok hir- 
adásai szerint a liberális párt 
is hajlandó hozzájárulni, hogy 
módot ejtsenek Jorgának a 
parlamentbe való bejuttatására. 
A lapok arról is tudni vélnek, 

hogy Bratianu Jonel miniszter- 
elnök még a parlamenti ülésszak 
megnyitása előtt ajánlatot fog teni 
ni Maniu Gyulának az együttmü- 
ködésre. Politikai körök bizonyosra 
veszik, hogy ez az ujabb ajánlat 
csak formaság jellegével fog birni, 
mert a nemzeti parasztpárt el van! 
határozva, hogy saját. politikáját 
folytatja tovább is. 3 
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A világtalanok 
uj otthont kapnak Temesvárott 

Temesvár, julius 12. 

Annak idején a Sailer-alapitvány- 

ból létesitették az erzsébetvárosi Ko- 

rona-utcában a vakok intézetét. Ez az 

épület a mai körülmények között már 

nem felel meg rendeltetésének. Régen 

felmerült az a terv, hogy uj intézetet 

létesitenek a vakok részére. Közben 

az intézet fölötti felügyelet a köz- 
egészségügyi miniszterium hatásköré- 
be ment át és azóta a miniszterium és 

a város között többször tárgyaltak er- 

ről a kérdésről. Jelenleg Temesvárott 

tartózkodik Angelesecu közegész- 

ségügyi miniszteriumbeli vezérfel- 

ügyelő, aki hosszas megbeszélést foly- 

tatott Dobosan János dr. főpolgár- 

mesterrel. A vakok uj intézetét a 

gyárvárosi szőlőkben fogják létesi- 

teni, ahol a városnak erre a célra hét 

hold földje van és amely mellett né- 

hány év előtt a Prohaszka fivérek 

még külön három holdat adományoz- 

tak. Ezen a tiz holdnyi telken épül fel 

a vakok otthona. A jelenlegi városi 

otthont eladják és annak összegét, te- 

kintettel alapitványi voltára, az ala- 

pitvány megjelölésével az uj épület 

létesitésére forditják. 

- A koronajavak igazgatója Páris- 

ban. Bukarestből jelentik: Balliff 

a román koronajavak igazgatója teg- 

nap Párisba utazott. Utazásának hi- 

vatalos jellege van. 

- A törvényhozás elnökei. Buka- 

restből jelentik: A szenátus elnöki 

tisztjét a megnyitó ülésen Prezan tá- 

bornok tölti be, mig a kamara ülésén 

Vaitoianu tábornok lesz a korelnök. 

- Totis Rezső ünneplése. A 

Gyapjuipar sportcsapata szomba- 

ton este meleg ünneplésben része- 

sitette Totis Rezső vezérigazga- 

tót abból az alkalomból, hogy belga 

konzullá nevezték ki. A sportcsapat 

lampionos szerenádot rendezett To- 

tis Rezső tiszteletére, majd pedig 

bankettet tartottak, melyen számos 
felköszöntő hangzott el. 

- Elhunyt egy volt magyar mi- 
niszter. Bécsből táviratozzák: 
Emich Gusztáv volt magyar ke- 
reskedelemügvi miniszter, később 
berlini követ hatvanegy éves korá- 
ban Bécsben meghalt. Emich kiváló 
szakember volt és nevéhez több üd- 
vös törvény létesitése füződik. 

- Temesvárott hizlalt nyári ka- 
ecsa. A lugosi Krassószörényi Lapok 
irják: Feloszlatják a lugosi városi ta- 
nácsot cimmel egy tudósitás jelent 
meg a Temesvári Hirlap szombati 
számában. Illetékes helyen érdeklőd- 

tünk a hir valódisága felől s az egész 

tudósitásról megállapitottuk, hogy az 

jelenleg jó nyári kacsa. Megkérdez- 

tük a T. H. rendes lugosi tudósitóját 
Landesberg Vilmost a Banater 
Bote szerkesztőjét, aki kijelentette. 

fogalma sincs arról, ki követhette el 

az elmés tudósitást. 

* Lángbetükkel n az égre 
ielirva, hogy a FARMODONT ífog- 
krémnél nem volt még jobb soha! 

a szerb bank ügyében és további kihallgatások lesznek 
Temesvár, julius 12. 

A Temesvári Szerb Takarékpénz- 
tár részéről beadott csődkérelem- 
mel kapcsolatosan a temesvári 
ügyészség és vizsgálóbiró megindi- 
totta a vizsgálatot, amely - mint 
azt már megirtuk főképpen a 
szerb bank igazgatóságának a mü- 
ködését hivatott tisztázni. Popescu 
Péter vizsgálóbiró tegnap délelőtt 
maga elé idézte Zsivanovics 
Mihály drt és Prekajszki Pált, 
a Szerb Takarékpénztár igazgató- 
ságának tagjait, akik történetesen 
szombaton a csődkérelmet is be- 
nyujtották a törvényszékhez. Az 
igazgatósági tagok közül Zsivano- 

vics és Prekajszki voltak azok, akik 
a legaktivabb tevékenységet fejtet- 
ték ki a Szerb Takarékpénztárnál. 
Zelvanovics és Prekajszki kihallga- 
tása négy óra hosszat tartott. A 
vizsgálat azon igazgatósági tagokra 
terjed ki főként, akik még a mult 
év őszén, amikor nemcsak Temes- 
várott, hanem Erdély gazdasági és 
pénzügyi köreiben is suttogni 
kezdtek már a Szerb Takarékpénz- 
tár összeomlásáról, állitólag érté- 
kesitették egész vagyonukat vagy kö- 
zelálló családtagjaikra iratták át. 
Az ügyészség legközelebb ebben az 
irányban ujabb kihallgatásokat fo- 
ganatosit. 

Utolsó pénzén revolvert vásárolt 
és előbb szeretőjét, majd pedig önmagát lőtte agyon 

Pancsova, julius 11. 

Véres szerelmi dráma történt Pan- 

csován, amelynek szenvedő hősei egy 

dusgazdag kragujeváci kereskedő és 

egy raffinált szobaleány. Radoje- 

vics Szretén gazdag kragujeváci ke- 
reskedő husz éves fia a mult év nya- 

raán megismerkedett egy Tomin 

Draga nevü huszonhat éves szoba- 

leánnyal. 

A futó kalandnak indult ismeret- 

ségből 

lett. Néhány hónapi 

után Radojevics elhatározta, hogy 

feleségül veszi barátnőjét, 

rövidesen forró szerelem 

ismeretség 

de amikor ezt az elhatározását szülei- 

vel közölte, azok a legerélyesebben 
tiltakoztak a házasság ellen. A szerel- 

mi regénybe csakhamar bekapccoló- 

dott a szobal:ány rokonsága is, mmely 

kihasználva a fiatal kereskedő tapasz- 

talatlanságát, anyagi hasznot igyeke- 

zett huzni a szerelmi viszonyból. Ez 

A TEMESI SZENÁTOROK ME6G- 

BIZÓLEVELE. Athanasiu tör- 
vényszéki elnök, a központi választási 

hivatal elnöke. a megejtett szenátor- 

választás alapján ma délelőtt hivata- 

losan is szenátoroknak proklamálja 

Pascu István dr, Balta Koriolán 

dr, Lampel István és Azliceriu 

Remusz szenátorjelölteket és kiállitja 
számukra a megbizólevelet. 

- Nénmet pilótanő bravurja. Pá- 

risból jelentik: Rasche Thea né- 
met pilótanő, aki a minap Hessen- 
ből Párisba repült, tegnap átrepülte 

a La Manche csatornát. 

- Eljegyzés. Murarescu Vi- 
chentie dr. temesvári államügyvéd, 

julius hó tizenhetedikén tartja eljegy- 
zését Pacurariu Julchita urleány- 

nyal, Pacurariu János bánátkomlósi 

földbirtokos leányával. 

- Csernoeh herecegprimás beteg- 

sége. Budapestről táviratozzák: Cser- 

noch János dr. hercegprimás állapotá- 

ról a lapok riasztó hireket közölnek. 

Azt irták, hogy az összes templomok- 

ban felépüléséért imádkoznak és a 

hercegprimás már végrendelkezett is. 

Ezzel szemben Csernoch környezete 

cáfolja ezeket a hireket és megemliti, 

hogy a főpapot csak gyengeség lepte 

meg és igy néhány napig kénytelen 

az ágyat őrizni. 

- Huszonkétezren nem szavaztak 
Temesmegyében. A temesvári tör- 
vényszéken készül a kimutatás 
azokról, akik a szenátorválasztáson 
részt nem vettek. Temesvárott kö- 
rülbelül kétezren nem szavaztak, 
mig a megyében huszezerre tehető 
a le nem szavazottak száma, akiket 
fejenként ötszáz leiel büntetik meg. 
Akiket a képviselőválasztáson való 
nem szavazás miatt megbüntetteg, 
a temesvári járásbirósághoz be- 
nyujtandó ellenmondással élhetnek. 
Az ellenmondások beadási határ- 
ideje julus tizenhetedike. 

sikerült is, mert Radojevics minden 
vagyonát barátnőjére és annak ro- 

konságára költötte. Erre szülei kita- 

gadták Radojevicset. A szerelmes ke- 

reskedő nem tudott szabadulni a 

leánytól és erre elhatározta, hogy ön- 

gyilkos lesz. Utolsó száz dinárjáért 

revolvert vásárolt, majd Tomin Dra- 

gavál együtt egyik pancsovai szállo- 

dában szobát béreltek. Éjfél után több 

revolverlövés hallatszott a szobából. 

A szálloda személyzete betörte az aj- 

tót és ekkor 

az ágyon levetkőzve eszméletlen 

állapotban találta Tomin Dragat, 

akinek jobb halántékából szivár- 

gott a vér 

mellette ugyancsak eszméletlen álla- 

potban nagy vértócsában hevert a sze- 

rencsétlen fiatalember, akinek szintén 

halántékán furódott be a golyó. A 

szerelmi dráma mindkét áldozatát a 

kórházba szállitották, ahol most a ha- 

lállal vivódnak. 

ssenmakmsessmmsezmzasamamumma 

A magyar nőegylet választ- 
mányi ülése. A magyar nőegylet 
13-án, szerdán este 7 órakor az egy- 
let helyiségében „Elite" kávéház 
felett választmányi ülést tart, me- 
lyen a leányok is részt vesznek. 

- Halálozás. Egy jólelküségéről 
városszerte ismert nő: özvegy Eri- 

scher Gerzsonné, született Flesch 

Teréz hatvanhét éves korában meg- 

halt. Halálát négy gyermeke: Fri- 

s cher Sándor resicai kereskedő, a 

jelenleg katonai szolgálatot teljesitő 

Frischer Marcell. Frischer 

Jenny, Mérő Rezső bankigazgató 

neje ég Erischer Piroska, Mor- 

genstern Dezső kereskedő neje, to- 

vábbá Rei ch Jenő papirkereskedő, 

valamint nagyszámu rokonság gyá- 
szolja. Temetése ma délután három 

órakor lesz a gyárvárosi Vécsey-utca 

2. számu gyászházból. . 

A SZLOVÉNEK BEHÓDOLTAK. 
Zágrábból jelentik: Vukicsevics Velja 
miniszterelnök Laibachban megegye- 

zett a szlovén klerikálisokkal, akik a 

választások után belépnek a kor- 

mánypártba. Ennek igen nagy a je- 

lentősége, mert ezzel a szlovén kleri- 

kálisok letértek az eddigi autonómista 

politika utjáról. Vukicsevics minisz- 

terelnök egy ujságirónak adott inter- 

jujában kijelentette, hogy az uj par- 

lamentnek egyik főfeladata lesz a vá- 

lasztási és az alkotmányjogi reform, 

valamint a két kamarás parlamentre 

való áttérés. 

- A kataszteri hivatal sikkasztói 
szabadlábon. Safirescu vizsgá- 
lóbiró tegnap Bottez Demeter 

ügyvéd közbenjárására szabadlábra 
helyezte Gla ss István és Darlea 

Páit, akiket mintegy két hónappal 
ezelőtt a városi kataszteri hivatal- 

ban elkövetett sikkasztások miatt 

tartóztatták le. A vizsgálat ellenük 
már befejezést nyert és ügyük leg- 
közelebb tárgyalásra kerül. 

Saehneider 

széP KIS KILÁTÁSOK. London- 
ból jelentik: Az angol fővárosban tar- 

tózkodó Foch francia marsall az uj- 
ságirók előtt keijelentette, hogy tiz- 

tizenkét éven belül ujabb világhábo- 

rura kerül a sor. Ennek arányai meg- 

haladják majd az elmult világháborum 

arányait, mert addig még sok uj gyil- 

kos gépet fedeznek föl. Az ui világhá- 

boruban nemcsak a férfiak, hanem a 

nők és a gyermekek is résztvesznek 
majd. Emberáldozatban azonban nem 

lesz nagy kár, mert akkorára a védő- 

eszközök tökéletesek, a támadó szerek 

pedig óvatosak lesznek. Foch szerint 

a béke egyedüli garanciája a francia- 

angol szövetség. 

- A gyárvárosi rendőrfőnök visz- 

szahelyezése. Gutu Todor gyárvárosi 

rendőrfőnököt, aki a választások tar- 
tamára a központban teljesitett szol- 

gálatot, Bogdan rendőrprefektus a 

mai nappal ismét a gyárvárosi rend- 

őrség vezetésével bizta meg. 

= Hadirokkant halála az utcán. 
Lajos negyvenkilenc 

éves hadirokkant. aki A gyárvárosi 
Fő-utca S. számu házában lakott a fe- 

leségével, a háboruban mindkét lábát 

elvesztette és évek óta cukorkaárusi- 

tással foglalkozott. Vasárnap délben 

a járókelők észrevették, hogy Schnei- 

der a Templom-téren, ahol egy kis 

asztalka mellett tartózkodott, arccal 

az asztallapjára borulva teljesen moz- 

dulatlan és nem válaszol a cukrot 

venni akaró gyermekek szavaira. Kö- 

zelebb mentek hozzá és látták, hogy a 

hadirokkant halott. Az orvosi vizsgá- 

lat megállapitotta, hogy halálát sziv- 

szélhüdés okozta. Holttestét a gyár- 

városi temető hullaházába vitték. 

ÁTr elől menekültek és agyon- 

sujtotta őket a villám. Drezdából 

táviratozzák: Az Óriáshegység völ- 

gyeiben pusztitó árvizről egyre bor- 

zasztóbb hirek érkeznek. Berges- 
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hiebelben nyolcvankét hullát fog- , 

tak ki a vizből. Gottleuba községben 

két tanitó az árviz elől 
fára mászott. 
csapott be a villám és mindkét ta- 

nitó meghalt. A szász kormány első 

segitségként százhuszonötezer már- 

kát küldött az árvizkárosultaknak,. 

A birodalmi gyülésen valamennyi 

párt egyhangulag járult hozzá, 

hogv az árvizkárosultaknak meg- 

felelő segitséget adjanak. 

Zsuzsi-étterem mai étlapja: 

Rákleves és zöldbableves, kelkáposzta 

ürübombbal, bélszinfilé garnirunggal 

és salátával, Meggyfelfujt, ára 50 lei, 

házonkivül is kapható. Vasárnap egész 

nap nyitva. 

Elhunyt magyar mágnás. Buda- 

pestről jelentik: Zichy Tivadar gróf, 

volt párisi osztrák-magyar követ, a 

Zichy család szeniorja, tegnap bécsi 

birtokán nyolcvan éves korában meg- 

halt. 

Szalmakalapok 
Habig, Borsalino és Tress- 
féle fé. fikalapok a legujabb 
divatuformában ésszinben 

ó 

A legjobb 
férfifehérmemüek 
utcai és frackingek, háló- 
ingek, pyjamák és reggeli- 

kabátok. 

Fürdőidényre 
fürdőruhák, strandkabátok, 

fürdőfelőtők és fürdősapkák 

Kötöttáru 
Pulloverek, harisnyák és 

nyárikeztyük. 

Sportszijak 
nyakkendők, nadrágtartók, 
harisnyakötók, legnágyobb 
választékban mindenkor a 

iegolcsóbb árban. 

WEISMAUI-Mil 
Belváros. 
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egy magas 
A fába éppen akkor 

.
.
.
.
.
.
.
.
 

.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
.
0
0
0
 



Túg1 

Uág 
tanen 

an 
tüban un 

av, 
dó erd 

0l eth 

4 íraneh, 

=
 

1627 julias 13 

A Begából kifogott holttest. 

Az Eminescu-park közelében a Be- 

gából kifogták egy ötvenöt-hatvan 

év körüli munkás külsejü asszor- 

hulláját. A holttestet kiszállitottak 

a belvárosi temető hullaházába. 

-Felgyujtotta az üzletét. Resi- 

cáról jelentik: Mengay János is- 

mert resicai kereskedő, aki nemré- 

giben nősült és a Főtéren csinos 

teksztilüzletet rendezett be, az 

üútóbbi időkben fizetési nehézségek- 

kel küzdött. E körülménynek tud- 

ható, hogy az anyagi gond a bünbe 

vitte. Mengay ugyanis a tegnapi 

üzletzárás előtt petroleummal le- 

öntötte az áruraktár nagyrészét és 
azt meggyujtotta. A füst kihatolt 
az utcára, a tüzoltóságnak sikerült 
„ tüzet lokalizálni, azonban a kár 

igy is igen nagy. A bizottság meg- 
állapitotta, hogy a tüzet bünös ke- 
zek gyujtogatása idézte elő és Men- 
gayt, a feleségét, valamint Hack 
János nevü dettai származásu se- 
gédjét letártóztatták és az oravicai 

ügyészség fogházába szállitották. 

Az orosz cseka müködésben. 

Moszkvából jelentik: Huszonbét ten- 

gerészt tartóztattak le, akiket azzal 

gyanusitanak, hogy Anglia számára 

kémkedtek volna. 

- Balesetek. Riedl Emánuel 

sörgyári munkás kezével beleakadt 

a dugaszoló gépbe, amely ujjait 

megsebezte - A Molnár és Dóra- 

féle asztaloscég Magyar-utca 27. 

szám alatti mühelyében Orok Pál 

munkásnak a gyalugép sulyosan 

megsebesitette bal kezének közép- 

ujját. Mindkét sérültet a mentők 
részesitették első segélyben. 

- A temesvári kátránygyár tüz- 
biztonsága. A Gyárvárosban a vá- 
rosi fuvartelep közelében levő kát- 
ránygyár telekbérlete most van le- 
járóban és a gyár vezetősége to- 
vábbi tiz esztendőre kéri a telek 

bérletét. Tekintettel arra, hogy a 

gyárban sok a gyulékony anyag, a 

város a telket csak ugy adja ujra 

bérbe, ha a gyár megfelelő tüzbiz- 
tonsági intézkedéseket tesz. 
- Agyonütötte apját. Varjasról je- 

lentik: Bóka József huszonöt éves 

varasi gazdálkodó összeszólalkozott 

ötvennégy éves apjával. A vita hevé- 

ben a fiatal Bóka botjával végigvá- 

gott apja fején és arcán, aki össze- 
esett, majd néhány pillanatra reá 

meghalt. Bóka Józsefet letartóztatták 

és beszállitották az aradi ügyészségi 

fogházába. 

" Figyelje juliusi olcsó levélpapir 

kirakatunkat. Valódi 14 karátos arany 

töltőtoll 250 lei. Fenyő, Belváros, 

Mühle-ház. 

Tej helyett kőszodaoldatot 

ivott. Gréczy Lajos három éves 

kisfiu, Gréczy Katalin gyárvárosi 

lakosnő gvermeke, játszadozva meg- 

látott az udvarra állitott mosóteknő 

mellett egy üveg kőszódaoldatot, 

amelyről azt hitte, hogy tej és ki- 

itta. A mentők a kisfiut előbb a bel- 

városi rendőrségre szállitották, ahol 

Danciu komiszár tejet itatott 

vele, majd a gyermekkórházba szál- 

litották. 
- Eltünt egy aggastyán és egy 

kisfiu. Mihai István, a Temesvá- 

rott állomásozó Rosiori-ezred ko- 

vácsmestere jelentést tett a rendőr- 

ségen, hogy tizenhárom éves fia 

eltünt otthonról. A fiu valószinüleg 

kalandvágyból utazott el. A r- 

nold István mehalai lakos jelen- 

tést tett a rendőrségen, hogy het- 

vennyolc éves atyja, Arnold János, 

néhány nap óta eltünt. A rendőrség 
mindkét eltüntet keresteti. 

Perfektszámoló 
románul beszélni és gép- 
irni tudó hivatalnoknőt 
keresünk azonnali 
belépésre. 

Allandó jellegü állás. 

Cim a kiadóban. 

amiért bosszuból agyonlőtték az igazságügyminisztert 

Dublin, julius 11. 

Higgins ir igazságügyminisz- 
tert, az ir szabad állam helyettes 
vezetőjét, agyonlőtték. Hogan és 
Gilliam miniszterek, akik a gyil- 
kosság elkövetésekor Higgins villá- 
jában tartózkodtak, lövések zajára 
lettek figyelmesek. Kifutottak és a 
villa előtt az autóban vértől boritva 
találták Higginst, mellette pedig a 
feleségét, akinek semmi baja nem 
történt. Hisoinst két lövés találta 
el. Egyik a fülénél a fejébe hatolt. 
A miniszter tisztában volt vele, 
hogy sebesülése halálos, azért nyu- 

godtan tette mee végrendelkezését, 

majd pedig az előnivott pap feladta 

neki a halotti szentséget. Higgins 

halála előtt a következőket mondta: 

- Nem tudóm, hogy miért lőttek 

le? Mindig a nép javáért küzdöt- 

tem. Merénylőimnek megbocsátok. 

Dublin környékén erélyesen nyo- 

moznak a merénylők után. Higgins 

igazságügyminisztersége alatt het- 

venöt szinfeinista összeesküvőt vé- 

geztek ki. Lehet, hogy a gyilkossá- 

got ezek hozzátartozói követték el 

bosszuból. 

A szélvihar megölt egy asszonyt 
tegnap az uj temesvári közkórház épitkezése közben 

Temesvár, julius 12. 

A Vadászerdei-uttól jobb felé elte- 

rülő sik mezőn épül az uj állami kór- 

ház, amelynek az lesz a célja, hogy 

beteg embernek visszaadja az egész- 

ségét. Tegnap délelőtt az épülő kór- 

háznál egy egészséges embert idő előtt 

elért a halál. Az áldozat Harlesz 

Anna ötvenöt éves özvegyasszony, aki 

Selyemgyár-utca 3. szám alatt lakott. 

Harlesz Anna az épülő kórháznál 

napszámos munkát végzett. Egy dézsa 

maltert vitt fején az emelkedő falak 

egyik magasabb részébe, amikor egy 

beépitendő ajtókereten kellett átha- 

ladnia. Minthogy a keret még nem 

volt szilárdan beépitve a falba, egy 

pallódeszkával támasztották meg. Dél- 

előtt tizenegy órakor, amikor az asz- 

szony a malteres dézsával a fején ke- 

resztülhaladt az ajtókereten, a dühön- 

gő szélvihar hirtelen magasra emelte 

a pallódeszkát, elszakitotta a kerettől, 

melyhez oda volt szegezve, aztán pe- 

dig Harlesz Anna fejéhez csaptaa A 

szegény asszony az ütés következtében 

másfél méternyi magasból a dézsával 

együtt lezuhant és néhány perc alatt 

meghalt. A palló olyan szerencsétle- 

nül ütötte halántékon, hogy rövidesen 

halálát okozta. A helyszinén megje- 

lent Popescu ügyész és Popescu 

Kornél gyárvárosi komiszárus, akik 

kihallgatták Schiro pallért és a 

munkásokat, majd intézkedtek. hogy 

a holttestet a gyárvárosi temető hul- 

laházába vigyék. Harlesz Annát fia, 

Harlesz Róbert gyári munkás, vala- 

mint egy kiskoru árva siratja. 
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A vasaló felgyujtotta a fás- 

kamrát. Bradescu EÉmilia Holló- 

utca 48. számu házának fáskamrá- 

jában, valószinüleg a vasaló kipat- 

tant szikrájától, tüz keletkezett. A 

helyszinén megjelent tüzoltóság ha- 

marosan eloltotta a lángokat. A kár 

néhány ezer lei. 

- Haijó összeütközése egy jéghegy- 

gyel. Londonból jelentik: A Montcal 

nevü gőzös az oceánon utközben jég- 

heggyel ütközött össze. A hajón erre 

nagy pánik keletkezett, mert azt hit- 

ték, hogy a hajó elsülyed. Sokan el- 

ájultak, mások a tengerbe ugráltak 

és a leeresztett mentőcsónakokban 

igyekeztek elhelyezkedni. A vizsgálat 

azonban hamarosan megállapitotta, 

hogy mindössze a hajó egyik csavar- 

szárnya törött el, a hajóteknőnek 

azonban semmi baja nincsen. Az uta- 

sok erre ujra elhelyezkedtek a hajón, 

amely zavartalanul folytatta utját. 

Kinzó aonyeres panaszai! 

biztosan csak a HaGmorsall , szünteti meg. 

Gorombáskodott a rendőrrel. 

Pavlacsek Ferenc huszonhét 

esztendős munkás részegen botor- 
kált éjszaka a Belváros utcáin és 

nagy botrányt csapott. A Város- 
háza-utca és Szerb-utca sarkán a 

rendőrrel, aki csendre intette, g0- 

rombáskodott és tettleg is bántal- 

mazta. Pavlacseket emiatt letartóz- 

tatták és a hadbiróság elé viszik. 

- Polgárok és katonák harca. 

Bagdadból jelentik: A város köze- 

lében az egyik mecsetnél polgárok 

összeütköztek az iraki hadsereg ka- 

tonáival. Két katona és három pol- 

gár meghalt, a katonák közül tizen- 

hatan, a polgárok közül pedig hu- 

szonhárman sebesültek meg. 

Budapestre utazó olvasóinknak 

páratlan kedvezményt nyujt a Keleti 

pályaudvarral szemben levő, első- 

rangu Park-szálloda, amennyiben a 

szobák árából 20 százalék. az éttermi 

árakból pedig 10 százalék engedményt 

ad a legutóbbi előfizetési nyugta fel- 

mutatása ellenében. 

Felöklelte a bika. Boros Bá- 

lintné negyvenöt esztendős ujmos- 

nicai lakosnő ebédet vitt a mezőn 

dolgozó férjének, amikor az ország- 

uton a tehéncsordával találkozott. 

Az asszony kikerülte a csordát, 
azonban a bika megrohanta, felök- 
lelte és megtaposta. A sulyosan sé- 
rült asszonyt beszállitották a temes- 
vári kórházba. 

- öÖsszekötözött gyermek holt- 

teste a folyóban. Zentáról jelentik: 
A Tisza strandján fürdőzők egy 
körülbelül tizenöt éves fiugyermek 
holttestét fogták ki a vizből. A 
hulla kezei és lábai erős zsineggel 
voltak összekötözve és bal lába 

térdben el volt törve. A nyomozás 
megállapitotta, hogy büntény tör- 
tént és a szerencsétlen gyermeket 
valószinüleg a magas meredek part- 
ról élve dobták a folyóba. A holt- 
test körülbelül két hónapig lehetett 
a vizben és a felismerhetetlenségig 
oszlásnak indult. 

- Kéjgyilkos felakasztása. Uj- 
vidékről jelentik: Laczkovics 
Zsarkó pancsovai lakos hónapok 
előtt két kislányt a Duna melletti 
füzesbe csalt, aholl merényletet kö- 
vetett el ellenük, majd a Dunába 
ölte őket. A pancsovai törvényszék 
Laczkovicsot kötél általi halálra 
itélte és a halálos itéletet a felsőbb 
biróságok is jóváhagyták. A kéj- 
gyilkos kegyelmi kérvényét az ural- 
kodó elutasitotta, mire tegnap 

végrehajtották rajta a halálos ité- 

letet. 

* Konyhaberendezések, alpakka 
evőeszközkészletek, valamint szervi- 

rozáshoz szükséges tárgyak, kerti 
felszerelések legjutányosabban 
Scherter Ottó vaskereskedésében 
Temesvár, Belváros. 

- Anyakönyvi hirek. Születtek: 
Gerhard Dezső. Meghaltak: Lenko 
Teréz 52, Frischer Teréz 66, Schnei- 
der Lajos 49, Mayer Joakim 89, 
Martin Mária 62, 
Vosicic Antal 27 éves korban. Há- 
zasságot kötöttek: Enzmann József 
és Gombós Erzsébet, Tóth György 

és Popov Krisztina, Huszár József 
és Gradiskai Róza. 

Hetvenöt összeesküvőt végeztek ki 

Mert Albert 56, 

3. oldal 

- Kigyulladt erdő. Belgrádból 
jelentik: A boszniai Ravnik mellett 
egy nagy erdőség kigyulladt. A tüz 
rohamosan terjed. A kár eddig is 
óriási. 
- Világhirü matematikus halála. 
Stockholmból jelentik: Leffler 
Gösta Mitag, a vilác eovik leghire- 
sebb matematikusa nyolcvanegy 
éves korában meghalt. 

* Bellák Sándor ujonnan meg- 
nyilt nőidivat üzletében, (Belváros, 
Jenőherceg-utca 12.) különlegességek 
állandóan nagy választékban. 

Az Andrássy-uti szinház Temesvá- 

rott. Ma kezdi meg a Lunapark ujon- 

nan épitett kedves és hangulatos 

nyári szinházában a budapesti An- 

drássy-uti szinház társulata temes- 

vári vendégjátékait. Amerre ez a ked- 

ves társulat eddig járt, mindenütt si- 

ker és taps kisérte az utját. Kacagás 

és derü fogja betölteni holnap este is 

a Lunapark szinházát. A vendégsze- 

replő társulat tagjai közül hirnévre 

tett szert Dajbukat Ilona, aki a 

magyar parasztmenyecskék alakitásá- 

ban utólérhetetlen és nagy Blaha 

Lujzára emlékeztet. Mellette Kő- 

váy Gyula, a kiváló kabaréiró, szi- 

nész és konferánsz fogja ragyogtatni 

a tudását, mig a nemrég Amerikából 

hazatért Kurucz János 

költő muzsikájával a lelkeket fogja 

elringatni. Azonkivül fellép a buda- 

pesti Andrássy-uti szinház teljes tár- 

sulata tréfák, bohozatok és egyfelvo- 

násosok keretében. Az előadás este ki- 

lenckor kezdődik. 

Bérleteket gyüjtött, 

pett egy szinigazgató. Nagyszalontá- 

ról jelentik: Földes Mihály volt 
szatmári szinigazgató, aki majd mind- 

egyik állomáshelyéről botrányosan 

távozott, a szinészek gázsiját nem 
egyenlitette ki, néhány nap óta ven- 

dégszerepel társulatával Nagyszalon- 

tán. Földes Mihály a szezonra bérle- 

teket gyüjtött, két nappal ezelőtt 

azonban anélkül, hogy a szinészeit ki- 

fizette volna, nyomtalanul eltünt a 

városból. A közönség a lefizetett bér- 

letekért követelte a szinészektől az 

előadások megtartását, amit azok 

megtagadtak. A botrány a rendőrsé- 

gen nyert befejezést. Földes időköz- 

kiváló dal- 

majd meglé- 

ben elszerződött Maurer Bélához 
Kisjenőre müvezetőigazgatónak, a 

nagyszalontaiak pedig csalásért bün- 

tető feljelentést akarnak tenni ellene- 

Az elbocsátott társulat fizetése. 

Megirtuk, hogy Galetta Ferenc 

bonviván negyvenkétezer, az elbocsá- 

tott szinházi zenekar pedig ötvenhat- 

ezer lei hátralékos gázsi megfizetése 

iránt inditott keresetet Fekete Mi- 

hály szinigazgató ellen a városi ipar- 

hatóságnál. Az iparhatóság - tekin- 

tettel arra, hogy Fekete Mihály mind- 

két követelést elismerte - tegnap ma- 

rasztaló itéletet hozott mindkét ügy- 

ben és kötelezte Fekete Mihályt, hogy 

ugy Galetta Ferenc, mint pedig a ze- 

nekar követelését három napon belül 

egyenlitse ki. 

Végrehajtó a szinházban. Aradról 
telefonálják: Aradon vendégszerepel 
a budapesti Andrássy-uti szinház ka- 
barétársulata. A tegnap esti előadás 
alkalmával kinos incidens játszódott 
le. A telt nyári szinkörben megjelent 

a végrehajtó és követelte, hogy a telt 

ház után fizessék az adót, a pénztár 
ellenben arra hivatkozott, hogy a szin- 

ház tele van szabadjegyes közönség- 

gel és azok után nem áll módjában 

fizetni. A végrehajtó azonban ragasz- 

kodott álláspontjához és csak hosszas 

alkudozás és tárgyalás után lehetett 

az előadás második részét folytatni. 

Ujkisodán házhelyek 
olcsó 

kedvező feltételek mellett ela dóők. 

Épitkezést elősegitjük. 

Temesvári Hitelbank 
(Moravetz könyvkereskedés mellett). 



4. oldal 
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A nemzetközi tenniszverseny vég- 
ső eredményei: Férfi egyes 1. 
Poulieff, 7:5, 6:4, 4:6, 6:2; 2. Luppu 
dr; San Galli és Dörner. Női 
egyes 1. Fülöpné 62, 6:3 2. 
Ziszovits Lenke; 3. Giurgiutné és 
Waldnerné. Férfi páros .: 1. Luppu 
dr. -Dörner 2:6, 3:6, 6:0, 7:5 és 6:4; 
2. San Galli-Poulieff; 3. Buday- 
Mannheim és Balázs-Velvárth. 
Női páros .: 1. Arató Klári-Zi- 
szovits Lenke; 2. Fülöpné-Schlos- 
serné; 3. Giurgiutné-Waldnerné. 
A másodosztályu férfi egyes 
zelem Székely és Velvárth között 
fog eldőlni, ugyszintén a férfi pá- 

2 
. 

ros is Buday -Mannheim és Vel- 
várth-Székely párok. között. A 
női egyest Arató Klári nyerte 6:4, 
2:6, 8:6 győzelemmel. Vincéné má- 
sodik és Giurgiutné harmadik lett. 
Az ifjuságit Székely, Hamburger, 
Papp illetve Velvárth nyerték. A 
rossz idő miatt félben maradt mér- 
kőzéseket ma játszák le. A verseny 
kitünően sikerült, bár nemzetközi 
jellegét esvedül a jugoszláviai Ba- 
lázstól nyerte. A győztesek értékes 
tiszteletdijakon kivül még érem- 
dijazásban is részesültek. 

Resica válogatott -Temesvár II. 
osztályu válogatott 5:2 (3:2). A re- 
sicai futballsport fejlődésére vall 
ez a szép eredmény, amelyet az 
eléggé erős temesvári válogatottal 
szemben ért el. A resicaiak között 
négy volt temesvári játékos szere- 
pelt. 

AMTE-CAMP 6:1 (1:1). Az 
aradkerületi bajnokszgért küzdött 
a két csapat. A petrozsényi bá- 
nyászcsapat második garniturával 
állt fel, miután aznap az első csa- 
pata az F T C-vel játszott. Az 
aradkerületi bajnokságért küzdött 
AMTE nyerte és valószinü, hoov 
az országos bajnokságért folyó dön- 
tőben összekerül a fináléban a Ki- 
nizsivel. 

F T C-CAMP 8:1 (1:0). Amig 
a derék petrozsényi bányászcsapat 
az első félidőben méltó ellenfele 
volt a magyar bajnoknak és soroza- 
tos támadást is vezetett kapuja el- 
len, addig a második félidőben tel- 
jesen letört. A magyar bajnokcsa- 
pat gyönyörü játékot produkált. 

Magyar uszóbajnok sikere. Most 
tartották meg Párisban az évente 
eldöntésre kerülő uszóversenyeket 
és az uszóverseny nagydiját Bá- 
rány István, a jeles magyar uszó- 
nyerte meg, aki a száz métert egy 
perc 02 másodpere alatt uszta meg 
és ezzel uj rekordot is állitott fel. 

használjon KULKA-féle 

eeososeessececs 

liliom-tejkrémet, liliom- 
tejszappant, liliompu- 

E 

dert, 3 szinben. Kapható 
kizárólag KULKA Emil városi 
gyógyszertárában, a „Fekete Sas- 

hoz", F, Szentgyörgy-ter. 

Házhelyek 
hosszu részletre közvetlen a 

Petüli esárda mellett 
feltünően olcsó árban kaphatók a hely- 

szini irodában. (688) 

Ugyanott tégla is kapható. 

" 

5 firdetéseg 
* 

Be 

Egy szó ára 3 lei. Vastag betüvel 
5 lei. Legkisebb apróhirdetés ára 30 lel. 

Álláskeresőknek 25 százalék enged 
mény. Dii előre fizetendő. 

Házasság 

55 eves özvegyasszony vagyok, férjhez 
mennék 55-65 év körüli olyan uriember- 
hez kinek lakása és háztartása van. Vá- 
laszt kérek „Jó család? jeligére a kiadóba. 

intelligens izraeliita 23 éves fiatalember 
Temesváron saját házzal és üzlettel, keresi 
szép és csinos, fiatal, megfelelő hozomány- 
nyal lendelkező urileány ismeretséget, ha- 
zasság céljából. Levelet ,Boldog házasság 
jelgere kérek a kiadóba. (958) 

Alkalmazas 
mx x 

Gép- és gyorsirónő, ki németül perfektül 
stenografal, kerestetik iparválla athoz. Aján- 
latokat Gyorsirónó" jeligére a kiadóba 
küldjenek. 

Keresünk kezdő gyors- es gépirónőt azon- 
nali belépésre. Ajánlatot kérek „Erő jeli- 
gére a kiadóba. 

Hosszabb irodai gyakorilattal 
férfimunkaerőt keresünk 

rendelkező 
fakereskedésbe. 

Az állás teljesen bizalmi, azort csak olyan 
egyének pályázzanak, akik teljesen meg- 
bizhatók. „Fakereskedő" jeligére küldött 
ajánlatokat a kiadohivatal továbbit. 

Jobb leanyvagy gyermeknélküli fiatalasszony, 
ki háztartásban jártas, augusztus 1-re fl- 
vétetik. Józsefváros, Mirceca Voda (Misits- 
utca) 5. (959) 

Allást keres 
zzzzzzzomoyosm 

Kezdő gép- és gyorsirónő román nyelvtu- 
dással állást keres azonnalra. Cimet kérek 
a kiadóba. 

jó számotó, ügyes gépirni tudó, komoly 
hivatalnoknő allást keres azonnali belé- 
pésre. Cimet a kiadóba kérek. 

Könyvelésben, számlázásban jártas özvegy- 
asszony állást keres. Szives megkeresése- 
ket „Ügyes jeligére a kiadóba. 

Volt gazdasági ispán keres raktárnoki, 
pénzbeszedői, irodaszolgai állást. Szives 
megkereséseket „30 éves" jeligére a ki- 
adóba kérek. (954) 

Lahas 

Kettőszobás, előszobás lakás kerestetik 
őszre. Ajánlatokat Szépj lakás" jeligére 
kérek a kiadóba. 

Két pincehelyiség, világos, száraz, utcára 
nyilók, külön vagy együtt muűhely vagy 
üzlet céljára alkalmasaák, kiadók. Cim a 
kiadóban. (952) 

Ket személy részére butorozott szoba ke- 
restetik. Cimet kérek a kiadóba. 

Teljesen különbejáratu, szépen butorozott 
szoba kerestetik a Belvárosban. Ajánlato- 
kat „Két személy" jeligére a kiadóba. 

Adás-vétel 

Nagy és kisebb perzsaszőnyegek és egy 
marványoszlop. gobelinképek, olcsón el- 
adók. Cim a kiadóban. (939) 

Garvenz gyártmányu szivó-nyomó kut 27 
méler csővel, 2 köbméteres viztartállyal, 
egy bor szivó-nyomógép helyszüze miatt 
eladó. Ugyanott egy kis butorozott szoba 
kert közepén nyaralásra igen alkalmas, 
kiadó. Cim a kiadóban. (955) 

Alkalmi vétel! Beszélőgépek és lemezek 
feltünő olcsó áron kaphatók. RECTA" 
optikai intézet I., Str. Vas. Alex. (Hunyadi- 
utca) 5. Ugyanott középiskolát biró fiu 
tanoncnak (fizetéssel) felvétetik. (960) 

8 H. P Hofherr garnitura 260.000- 
8 H. P. Hofherr csépleszekrény 120.000- 
4 H. P. Hofherr garnitura. .. . 180.000.- 
4 H. P. Hofherr cséplőszekrény 100 000- 
Bővebbet Friedrich gépgyár Temesván, 

Különféle 

lektromosan hegesztünk motorfejekel, 
tengelyeket és géprészeket teljes garanciá- 
val Ericdrich Testvérek hegesztő-telepe, 
Timisoara. (908) 

Boiangeria Bánátana Bulevardul Carol No. 
62. legjobban és olcsón fest, tisztit vegyi- 
leg. Munkák leadhatók Fratii Schön, Jó- 
zsefváros Bonnáz-u. és Kossuth-Lajos sar- 
kán, Reisz mosóda, Józsefváros, Török u. 
és özv. Pollák Martinné, Gyarváros, 
Duschnitz mellett. (579) 

Poloskairtást 
biztos eredménnyel és feltünő olcsó 
áron végzek. Ágyakat és egyéb butor- 
darabokat tisztitasra garancia mellett 
elvallalok. Levelezőlap hivásra házhoz 
megek. Butorjavitást is elfogadok. 

Cotaria Janos 
butorasztalos 

Timisoara-Gyárv. Körte-u. 5. 

............. 
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1927 julius 13 

önyvszelvényt! 
Szives megkeresések Könyvszekrény" 

jeligére a kiadóba. 

cms emmoss cs em 
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á zhe ek épitőanyaggal hosszurészletre 

azelyek e Kardos-telepen 

Berlini vi Namosóraayár 
képviseletét elvállaltam és igy módomban áll bármilyen fajta és 
legnagyobb pontossággal járó villamosórákat, esetleg teljes óraköz- 

pontot felállitani és üzembe hozni. 

Erdeklődőknek készséggel áll rendelkezésre 

Földessy Kálmán csillagászati órás 

a feladja holnaj megietenie holnapután a Déli Hirlapban 
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Indulás a józsefvárosi pályaudvarról: Érkezés a józsefvárosi pályaudvarra: enttit 
Bukarest felé személyv. éjjel 12.- Aradról személyvonat éjjel 2.3 
Arad felé személyvonat reggel 4.25 Bukarestből személyvonat reggel 5.40 
Radna felé vegyesvonat reggel 5.24 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 6.15 t 
Báziás felé személyvonat reggel 5.55 Gyérről vegyesvonat reggel 6.28 Jénun t 
Buziás felé személyvonat (csak va- Nagyszentmiklósról személyv. reg. 6.50 t 

sár- és ünnepnapokon) reggel 6.06 Csanádról személyvonat reggel 6.50 Mád 
Zsombolya felé vegyesvonat reggel 6.20 Resicáról személyvonat reggel 6.51 VIY rés 
Arad felé személyvonat reggel 6.25 Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. ár 
Resica felé személyvonat reggel 6.30 reggel 7- a vei 
Perjámos-Valkány vegyesvonat Zsombolyáról gyorsvonat reggel 7.11 t a 

reggel 6.45 Buziásról személyvonat reggel 7.15 u11gy fogj 
Bukarest felé gyorsvonat reggel 7.50 Aradról gyorsvonat reggel 7.25 init al 

Arad-Nagyvárad felé sz. v. d. e. 8.05 Báziásról személyvonat reggel 7.27 il Gyér felé vegyesvonat délelőt, 8.20 Radnáról vegyesvonat reggel 7.32 h 
Nagyszentmiklós-Csanád sz. v. Karánsebesről személyv. reggel 7.45 ; délelőtt 8.35 Perjámos-Valkány vegyesv. reg. 7.48 
Buziás felé vegyesvonat reggel 8.40 Aradról személyvonat reggel 9.05 
Bukarest felé személyvonat d. e. 9.40 Zsombolyáról vegyesvonat reggel 9.10 
Jugoszlávia-Keresztes délelőtt 9.50 Bukarestből személyvonat reggel 10.41 
Zsombolya-Szeged felé sz. v. d. e. 11.10 Pukarestből szimplon reggel 11.50 
Zsombolya felé szimplon délután 12.15 Arad-Máriaradnáról sz. y. d. u. 12.09 Arad felé gyorsvonat délután 1217 Puziásról személyvonat délután 1.30 
Resica felé gyorsvonat délután 12.20 (Csak május 15-től szeptember 15-ig 
Buziás felé személyvonat d. u. 31 közlekedik.) 
Arad felé személyvonat délután 155 Gyérről vegyesvonat délután 158 
Zsombolya felé vegyesvonat d. u 2- Keresztes-Jugoszlávia vegyesv. 
Radna felé vegyesvonat délután 2.15 délután 4.15 
Perjámos felé vegyesvonat d. ua. 2.3) Aradról személyvonat délután 4.34 
Valkány felé vegyesvonat d. u. 230 Z ombolyáról vegyesvonat d. u. 4.45 
Karánsebes felé személyvonat d.u. 2.40 Báziásról személyvonat délután 5.25 Nagyszentmiklós felé személyvonat Resicáról gyorsvonat délután 6.- 

délután 2.45 Radnáról vegyesvonat délután 6.05 
Csanád felé személyvonat d. u. 3.45 Aradról gyorsvonat délután 6.18 
Resica felé személyvonat délután 3.50 Zsombolyáról szimplon délután 6.24 
Báziás felé személyvonat d. u. 5.03 Nagyszentmiklósról sz. v. d. u. 6.30 alátt, 
Bukarest felé személyvonat d. u. 5.10 Canádról személyvonat délután 6.30 em 
Keresztes-Jugoszlávia felé v. v. Resicáról személyvonat délután 720 aya agy, délután 520 Bukarestből személyvonat d. a. 748 M 
Gyér felé vegyesvonat délután 5.30 Buziásról vegyesvonat délután 7.40 a ey 
Bukarest ferle szimplon délután 6.43 Perjámos-Valkány vegyesv. d.u. 7.48 nty 
Buziás felé személyvonat d. u. 7.45 Aradról személyvonat este 10- lha, 
Arad felé személyvonat délután 7.50 Bukarestből gyorsvonat este 10.33 a Zsombolya felé vegyesvonat d. u. 7.55 Buziásról személyvonat este (csak ei H, 
Zsombolya felé gyorsvonat éjjel 10.57 vasár- és ünnepnapokon) 10.42g n, Arad felé gyorsvonat éjjel 11.10 Zsombolya-Szeged sz. v. este 1146 4 4 

AzAAAAA AAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAA 
[/ . 4 n eredményt hoz hirdetése 

ű 

-,


